
KADEC21ネットモデルをお使いの皆様へ
重要なお知らせ

平素より弊社製品について格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

さてこの度、コーナシステム㈱にて販売しておりました、「KADECメーラー」及び[KADEC21モニタリン
グソフト」の２種類のKADEC21ネットモデル用の受信ソフトにおいて、2008年以降に作成されたCSVファ
イルが“2000年”の日付になってしまう不具合がおき、お客様、お取引先様並びに関係者の皆様には多
大なご迷惑をおかけいたしております。

当社にて調査の結果、パソコン内に受信したU21バイナリファイルを、受信ソフトでCSVファイルへ変換
を行う際の日付処理の不具合と判明いたしました。
つきましては、当社ホームページ及びメール・CD-ROMなどで受信ソフトの修正ﾓｼﾞｭｰﾙを送付させてい
だだきたいと思います。
お客様にお手数をお掛けして誠に恐縮ではございますが、受信ソフトの修正作業をお願いいたします。

本件に関しまして、お客様、お取引先様並びに関係者の皆様には多大なご迷惑をおかけ致しますこと
を深くお詫び申し上げます。当社では今後も旧コーナシステム製品のサポートを継続的に行い、今後は
このような事の無いよう一層努力し万全を期してまいる所存で御座いますので、何卒ご理解とご協力を
賜りますよう、お願い申し上げます。

不具合現象内容、受信ソフトの修正方法、受信済みデータの修正方法ついて下記に記載させていただき
ます。
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現象１

受信ソフトにて、2008年以降のU21ファイルを受信した場合、
作成されるCSVファイルのファイル名がおかしくなる。

KADEC-PT8-Nで2008年1月3日のデータの場合）

月CSV：正常時→「PT8N060601_200801.CSV」
月CSV：異常時→「PT8N060601_200001.CSV」

日CSV：正常時→「PT8N060601_20080103.CSV」
日CSV：異常時→「PT8N060601_20000103.CSV」

現象２

KADECメーラーにて作成された、ファイル名がおかしいCSVファイル（PT8N060601_200001.CSVな
ど）を閲覧すると、データ測定日が2000年になっている。

同じU21ファイルを使用し、KADEC21通信ソフトでCSVファイルを作成すると、
ファイル名・データ測定日とも正常に作成される。



受信ソフトの修正方法

①：現在起動している「KADECメーラー」及び「KADEC21モニタリングソフト」を一旦終了してください。

②：当社ホームページもしくは、送付させていただいた、「メーラー修正080107.zip」を任意のフォルダに
解凍します。

③：解凍後、「メーラー向け」と「モニタリング向け」の２つのフォルダができます。

④「KADECメーラー」をご使用の方は、「メーラー向け」を開きます。「KADEC21モニタリングソフト」をご
使用の方は、「モニタリング向け」を開いてください。
ここでは、 「KADECメーラー」を例に説明します。

⑤ フォルダを開き、「CSVCnv.dll」を選択、コピーしてください。

⑥次に「KADECメーラー」のインストール先をエクスプローラーなどで開きます。

KADECメーラーの場合：「C:¥Program Files¥KADECMailer」
KADEC21モニタリングソフトの場合：「C:¥Program Files¥KADEC21Monitoring」

が標準のインストール先になります。

⑦インストール先フォルダを開き、右クリックで先ほどコピーした「 CSVCnv.dll」を上書きコピーします。
ダイアログが表示されるので、「はい」を選択してください。

⑧：これで、受信ソフトにおける修正は終了です。



受信済みデータの修正方法

①：既に受信され不正なファイル名になっているCSVファイルの修正作業をおこないます。

②：修正作業が終わった受信ソフト、「KADECメーラー」もしくは「KADEC21モニタリングソフト」を起動し
ます。

③：起動後、右側のツリー上エクスプローラーから、観測地点を選択します。
選択すると、右側に「CSV」と「U21」が表示されます。ここで「U21」を選択します。
「KADEC21モニタリングソフト」の場合は、「表示」→「データ表示」を選択してください。

④U21を選択後、上のメニューバーから「データ」→「CSVファイル再生成」を選択します。

⑤：CSVファイル作成設定ダイアログから「選択ファイルで新規作成」にチェックをして「再生成開始」をク
リックします。

⑥：CSVファイル作成設定ダイアログから「選択ファイルで新規作成」にチェックをして「再生成開始」をク
リックします。下記のようなダイアログが表示されたら終了です。

⑥：これで、正常なCSVファイルが作成されますが、不正なファイル名のCSVファイルも残ったままになっ
ていますので、エクスプローラーなどから、CSVデータ保存先を開き、「Day」・「Month」それぞれの不正
なCSVファイル（KAZEN070707_20000001など）を選択し削除してください。


